

Notice d'utilisation

User Manual / Manual de instrucciones / Bedienungsanleitung /
Manuale d'uso / Manual de instruções / Gebruiksaanwijzing

Référence : DOP241

Blender portable

Portable blender / Licuadora portátil / Portablen mixer / Miscelatore portatile /
Liquidificador portátil / Draagbare blender



LIVOO

Version : v.1.0

Merci d'avoir choisi un produit Livoo !

Votre mixer, votre barbecue, vos écouteurs ne sont pas simplement des objets, c'est une extension de vous qui vous permet de vous rapprocher des vôtres, de les réunir, de rire et de partager.

L'ambition de Livoo est de vous aider à vivre votre vie à fond qu'elles que soient vos envies tout au long de l'année. Hiver raclette, été barbecue. Ou l'inverse. C'est vous qui décidez. Profitez de cette liberté pour des feel good moments au quotidien.

C'est pour cela que nous innovons sans cesse et créons des produits astucieux, plein de pep's et surtout accessibles.

Retrouvez l'ensemble de notre collection sur notre site www.livoo.fr

Livoo, complice de votre quotidien jusque sur les réseaux



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

Consigne de sécurité

Merci de lire les instructions ci-dessous avec attention avant d'utiliser l'appareil et de les conserver pour un usage ultérieur.

Une mauvaise utilisation de l'appareil peut l'endommager ou blesser l'utilisateur. Assurez-vous que vous utilisez l'appareil dans le but pour lequel il est conçu. Nous refusons toutes responsabilités quant aux dégâts (aux dommages et intérêts) dus à une utilisation incorrecte ou une mauvaise manipulation.

1. Pour diminuer les risques de choc électrique, ne mettez jamais en marche cet appareil en ayant les mains mouillées et ne le plongez pas dans l'eau.
2. Il est nécessaire de surveiller étroitement votre appareil lorsqu'il est utilisé à proximité des enfants ou des personnes handicapées.
3. Ne placez pas l'appareil à proximité d'une source de chaleur.
4. A usage domestique uniquement.
5. Des précautions doivent être prises lors de la manipulation des lames, lorsqu'on vide le bol et lors du

nettoyage.

6. Cet appareil contient des batteries qui ne peuvent pas être remplacées.

7. Ne mettez jamais le produit en marche lorsque le bol est vide et n'enlevez pas le bouchon avant l'arrêt total des lames.

8. Cet appareil est conçu pour hacher de petites quantités de nourriture. En aucun cas le bol ne doit être rempli à ras bord.

9. Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants.

10. AVERTISSEMENT : Pour le chargement, utilisez uniquement le câble USB fourni.

11. Si vous souhaitez utiliser votre produit avec un adaptateur (non fourni), utilisez uniquement un adaptateur délivrant une tension de 5 V.

12. Si le câble USB C est endommagé, remplacez le immédiatement.

13. Cet appareil peut être utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou dont l'expérience ou les connaissances ne sont pas suffisantes, à condition qu'ils bénéficient d'une surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et dans la mesure où ils en comprennent bien les dangers potentiels.

14. Les enfants ne doivent pas utiliser l'appareil comme un jouet.

15. Mettez l'appareil à l'arrêt et déconnectez-le de l'alimentation avant de changer les accessoires ou

d'approcher les parties mobiles.

16. Il existe un risque potentiel de blessures en cas de mauvaise utilisation.

17. En ce qui concerne les détails sur la façon de nettoyer les surfaces qui sont au contact des denrées alimentaires, référez-vous au paragraphe "nettoyage" ci-après de la notice.

18. Maintenez l'appareil toujours propre car il entre en contact avec de la nourriture.

19. En ce qui concerne l'utilisation, le temps d'utilisation et le réglage des vitesses, référez-vous aux paragraphes ci-après de la notice.

20. Cet appareil est destiné à être utilisé dans des applications domestiques et analogues, telles que :

- Des coins cuisines réservés au personnel dans des magasins, bureaux et autres environnements professionnels
- des fermes
- Les clients dans les hôtels, les motels et tout autre type d'environnement résidentiel
- Des environnements du type chambres d'hôtes

(*) **Personne compétente qualifiée** : technicien du service après-vente du constructeur ou de l'importateur ou toute personne qualifiée, habilitée et compétente pour effectuer ce type de réparation.

Caractéristiques techniques

Entrée : DC 5 V – 1 A

Batterie Lithium-ion : DC 3.7V – 1500 mAh

Puissance : 40 W

Capacité : 300 mL

Utilisation de l'appareil

Chargement

Placez l'appareil sur une surface plane. Connectez l'extrémité du câble DC 3.7V sous l'appareil et l'autre extrémité dans le port USB d'un ordinateur ou d'un adaptateur (non fourni) en respectant soigneusement la tension de charge maximale de l'appareil (3.7V) . Lors de la charge le témoin lumineux rouge s'allume. Le temps de charge est d'environ 4h. Une fois l'appareil totalement chargé, le témoin lumineux devient bleu. N'utilisez pas l'appareil pendant qu'il est en charge.

Utilisation

Nettoyez et pelez vos fruits ou légumes puis coupez-les en morceaux d'environ 1,5 cm. Assurez-vous que le bouchon est bien en place. Retournez le blender, dévissez le bloc lame puis ajoutez vos morceaux de fruits ou de légumes avec du lait ou de l'eau selon votre choix. Revissez le bloc lame et retournez le blender. Appuyez deux fois sur le bouton marche en dessous de l'appareil pour mixer vos aliments, appuyez à nouveau pour l'arrêter. Inclinez légèrement votre appareil et secouez le de façon à ce que les morceaux puissent bien se mélanger.

Le temps d'utilisation maximum en continu est de 40 secondes. Si le bloc lame ou le couvercle sont mal fixés, l'appareil ne fonctionnera pas et le témoin lumineux clignotera en rouge et bleu.

- **Manipulez toujours la lame avec précaution car elle est très tranchante.**
- **Ne remplissez pas trop le blender pour éviter tout débordement .**
- **Ne retirez ou dévissez ni le bouchon ni le bloc lame pendant le fonctionnement.**
- **Le produit est destiné à mixer des liquides ou des fruits/légumes à chair tendre**

Lorsque votre préparation est prête, dévissez le bouchon pour verser le jus dans un verre.

Nettoyage et entretien

Assurez-vous que l'appareil a cessé de fonctionner avant de le nettoyer.

N'utilisez pas d'objets ou de liquides abrasifs pour nettoyer ce produit.

Essuyez l'extérieur de la base de l'appareil (bloc lame et moteur) avec un chiffon humide. Ne la plongez pas dans l'eau. Nettoyez le bouchon et les parties en contact avec les aliments à l'eau savonneuse puis séchez bien.



Mise au rebut correcte de l'appareil (Equipement électrique et électronique).

(Applicable dans l'Union européenne et dans les autres pays d'Europe qui ont adopté des systèmes de collecte séparés). La directive Européenne 2012/19/EU sur les Déchets des Equipements Electriques et Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets ménagers. Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine et l'environnement. Le symbole de la poubelle barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les obligations de la collecte séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur concernant la démarche à suivre pour l'enlèvement de leur appareil.

- Photo non contractuelle
- Soucieux de la qualité de ses produits le constructeur se réserve le droit d'effectuer des modifications sans préavis

Thank you for choosing a Livoo product!

EN

Your blender, your barbecue, and your headphones are not just objects, they are extensions of yourself, allowing you to get closer to your friends and family, to bring them together, to laugh and to share experiences. Livoo's aim is to help you live your life to the fullest, whatever wishes you have throughout the year. Winter raclette, summer barbecue. Or the other way around. It's up to you. Take advantage of this freedom for feel good moments every day.

That's why we're constantly innovating and creating clever products full of zest, but most of all, accessible. Find our entire collection on our website www.livoo.en.

Livoo, your daily companion till social networks



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

Safety Instructions

Please, take time to read well the instruction sheet before the first use and keep them for a future use.

A misuse of the appliance can damage it or hurt the user. Assure that you use the appliance for the use for which it is designed. We refuse any responsibilities as for the damages by an incorrect use or a bad manipulation.

1. To reduce the risk of electric shock, never operate this product with wet hands and do not immerse it in water
2. Close supervision is necessary when your appliance is being used near children or infirm persons.
3. Do not place an appliance on or near a hot gas or on a heated oven.
4. Do not use the product outdoors (household use only).

5. Care shall be taken when handling the sharp cutting blades, emptying the bowl and during cleaning.
6. This appliance contains batteries that are non-replaceable.
7. Never operate the product when the bowl is empty and do not remove the lid before the blades come to a complete stop.
8. This appliance is designed to chop small quantities of food, under no circumstances should the bowl be overfilled.
9. The appliance shall not be used by children.
10. If the USB cable is damaged, replace it immediately.
11. WARNING: For charging, use only the supplied USB C cable.
12. If you wish to use your product with an adapter (not supplied), use only an adapter that delivers a voltage of 5 V.
13. Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if they understand the hazards involved.
14. Children shall not play with the appliance.
15. Switch off the appliance and disconnect from supply before changing accessories or approaching parts that move in use.

16. There is potential injury for misuse.
17. Regarding the instructions for cleaning surfaces in contact with food or oil, thanks to refer to the below paragraph "cleaning" in manual.
18. It is absolutely necessary to keep this appliance clean at all times as it comes into direct contact with food.
19. Regarding the instructions for use, operation times and speed settings, thanks to refer to the below paragraphs.
20. This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
 - staff kitchen areas in shops, offices and other working environments
 - farm houses
 - by clients in hotels, motels and other residential type environments
 - bed and breakfast type environments

(*) Competent qualified electrician: after sales department of the producer or importer or any person who is qualified, approved and competent to perform this kind of repairs in order to avoid all danger. In any case you should return the appliance to this electrician

Technical Specifications

Input: DC 5 V – 1 A

Lithium-ion battery: DC 3.7V – 1500 mAh

Power: 40 W

Capacity: 300 ml

Use of the device

Charging:

Place the device on a flat surface. Connect the end of the 3.7V DC cable under the unit and the other end into the USB port of a computer or adapter (not supplied) carefully respecting the maximum charging voltage of the unit (3.7V). When charging the red indicator light lights up. The charging time is about 4h. When fully charged, the indicator light turns blue. Do not use the unit while it is charging.

Use

Clean and peel your fruits or vegetables and then cut them into 1.5 cm pieces.

Make sure the lid is in place. Turn over the blender, unscrew the blade block, add your pieces of fruit or vegetables with milk or water according to your choice. Screw back the blade block and turn over the blender. Press the power button under the unit twice to mix your food, press again to stop it. Tilt your blender slightly and shake it so that the pieces can mix well.

The maximum continuous use time is 40 seconds. If the blade block or cover is loose, the unit will not work and the indicator light will flash red and blue.

- **Always handle the blade carefully as it is very sharp**
- **Never overfill Blender to avoid overflow**
- **Do not remove the lid or unscrew the unit while it is operating.**
- **The product is intended for mixing liquids or tender fruits/vegetables**

When your preparation is ready, unscrew the lid to drink the juice directly or pour it into a glass.

Cleaning and maintenance

Make sure the appliance has stopped working before cleaning.

Do not use abrasive objects or liquids to clean this product.

Wipe the base of the appliance (blade and motor block) with a damp cloth. Do not immerse it in water.

Rinse the lid and the food contact area with clean water and dry well.



Correct disposal of the unit (Electrical and Electronic Equipment).

(Applicable in the European Union and the rest of Europe that have adopted separate collection systems countries). The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires that old household electrical appliances must not be disposed of in the normal household waste stream. Old appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain and reduce the impact on human health and the environment. The symbol of the crossed out dustbin is marked on all products to remind the obligations of separate collection. Consumers should contact their local authority or retailer for information concerning the correct disposal of their product.

- Non contractual illustration
- Product information is subject to change without prior notice.

Gracias por haber elegido un producto Livoo!

ES

Su batidora, su barbacoa, sus auriculares no son simples objetos, son una extensión de usted que le permite conectar con su gente, reunirla, reír e interactuar. El objetivo de Livoo es ayudarle a vivir su vida a tope sean cuales sean sus gustos a lo largo del año. Raclette en invierno, barbacoa en verano. O al revés. Usted decide. Aproveche esta libertad para disfrutar de momentos de bienestar en su vida diaria. Por eso innovamos constantemente y creamos productos inteligentes, con chispa y, sobre todo, asequibles.

Descubre toda nuestra colección en nuestra página web www.livoo.fr.

Livoo, tu compañero diario hasta las redes sociales!



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

Instrucciones de seguridad

Por favor, tómese el tiempo de leer bien la hoja de instrucciones antes del primer uso y guárdela para un uso futuro.

El uso incorrecto del aparato puede causar daños al aparato o lesiones al usuario. Asegúrese de utilizar el aparato para el fin para el que ha sido diseñado. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños (desperfectos) causados por un uso incorrecto o un mal manejo.

1. Para reducir el riesgo de descargas eléctricas, no utilice nunca este producto con las manos mojadas y no lo sumerja en agua.
2. Se requiere una estrecha supervisión cuando el aparato se opera cerca de niños o personas con problemas de salud.
3. No coloque el aparato sobre gases u hornos calientes ni cerca de ellos.
4. Solo para uso doméstico.
5. Se debe tener cuidado al manipular las cuchillas afiladas, al vaciar la cubeta y durante la limpieza.
6. Este aparato contiene baterías que no son reemplazables.
7. No utilice nunca el producto con el recipiente vacío ni retire la tapa del recipiente antes de que las cuchillas se detengan por completo.
8. Este aparato está diseñado para picar pequeñas cantidades de alimentos; bajo ninguna

circunstancia debe llenarse el recipiente en exceso.

9. Este aparato no debe ser utilizado por niños.
10. ADVERTENCIA: Para cargar, utilice solo el cable USB suministrado.
11. Si desea utilizar su producto con un adaptador (no incluido), utilice solamente un adaptador que emita una tensión de 5 V.
12. Si el cable USB C está dañado, reemplace el mismo.
13. Los aparatos pueden ser utilizados por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos, siempre que se las haya supervisado o instruido sobre cómo usarlos de forma segura y que comprendan los peligros que conllevan.
14. Los niños no deben jugar con el aparato.
15. Apague el aparato y desconéctelo de la fuente de alimentación antes de cambiar los accesorios o de acercarse a las piezas que se mueven durante el uso.
16. Existe la posibilidad de que se produzcan lesiones por uso indebido.
17. Para obtener instrucciones de limpieza de las

superficies que entran en contacto con alimentos o aceites, consulte la sección "Limpieza" del manual a continuación.

18. Es absolutamente necesario mantener este aparato limpio en todo momento ya que entra en contacto directo con alimentos.
19. Consulte las instrucciones de uso, los tiempos de funcionamiento y los ajustes de velocidad en los siguientes párrafos.
20. Este aparato está destinado a ser utilizado en aplicaciones domésticas y similares, tales como:
 - áreas de cocina de personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo
 - granjas
 - por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial
 - entornos de alojamiento y desayuno

(*) Electricista calificado competente: se refiere al departamento de ventas del fabricante o importador o a cualquier persona calificada, aprobada y competente para llevar a cabo este tipo de reparaciones de manera de evitar todo tipo de peligros. En cualquier caso, deberá entregar el electrodoméstico a este electricista.

Especificaciones técnicas

Entrada: 5 V CC – 1 A

Batería de iones de litio: 3,7 V CC – 1500 mAh

Potencia: 40 W

Capacidad: 300 ml

Carga:

Coloque la unidad en una superficie plana. Conecte un extremo del cable de 3,7 V CC debajo de la unidad y el otro, en el puerto USB de una computadora o un adaptador (no suministrados) respetando

cuidadosamente el voltaje máximo de carga de la unidad (3,7 V). Durante la carga, el indicador luminoso rojo se enciende. El tiempo de carga es de aproximadamente cuatro horas. Cuando la unidad está completamente cargada, la luz indicadora se torna azul. No utilice la unidad mientras se está cargando.

Uso del dispositivo

Uso

Limpie y pele las frutas o verduras y córtelas en trozos de 1,5 cm.

Asegúrese de que la tapa esté colocada. Dé vuelta la batidora, desenrosque el bloque de las cuchillas y añada los trozos de frutas o verduras con leche o agua, según lo prefiera. Vuelva a enroscar el bloque de las cuchillas y dar vuelta la batidora. Presione dos veces el botón de encendido ubicado debajo del aparato para mezclar los alimentos y vuelva a pulsarlo para detener la mezcla. Incline ligeramente la batidora y agítela para que los trozos se mezclen bien.

El tiempo máximo de uso continuo es de 40 segundos. Si el bloque de las cuchillas o la tapa están sueltos, la unidad no funcionará y la luz indicadora parpadeará en color rojo y azul.

Siempre maneje las cuchillas con cuidado, dado que son muy filosas.

- **Nunca llene la batidora en exceso para evitar desbordamientos**
- **No retire la tapa ni desenrosque la unidad mientras se encuentre en funcionamiento.**
- **El producto está diseñado para mezclar líquidos o frutas o verduras tiernas**

Cuando la preparación esté lista, desenrosque la tapa para beber el jugo directamente o viértalo en un vaso.

Limpieza y mantenimiento

Asegúrese de que el aparato haya dejado de funcionar antes de limpiarlo.

No utilice objetos ni líquidos abrasivos para limpiar este producto.

Limpie la base del aparato (las cuchillas y el bloque del motor) con un paño húmedo. No sumerja el aparato en agua. Enjuague la tapa y la zona de contacto con los alimentos con agua limpia y séquela bien.



Eliminación correcta de la unidad (Aparatos eléctricos y electrónicos)

(Aplicable en la Unión Europea y el resto de Europa que han adoptado los países sistemas de recogida selectiva de residuos). La Directiva europea 2012/19/EU sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE), los que electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados en los contenedores habituales para residuos domésticos.

Aparatos viejos deben ser recogidos selectivamente para optimizar la recuperación y reciclado de los materiales que contienen y reducir el impacto en la salud humana y el medio ambiente.

El símbolo de la papelera tachada se encuentra en todos los productos para recordar la obligación de recolección separada. El consumidor debe contactar con la autoridad local o minorista para obtener información sobre la correcta eliminación de su producto.

- ilustración no contractuales
- La información del producto está sujeta a cambios sin previo aviso.

Danke, dass du dich für ein Livoo-Produkt entschieden hast!

Ihr Mixer, Ihr Grill, Ihre Kopfhörer sind nicht einfach nur Gegenstände, sie sind eine Erweiterung Ihrer selbst, die es Ihnen ermöglicht, Ihren Mitmenschen näher zu kommen, sie zu treffen, mit ihnen zu lachen und sich mit ihnen zu unterhalten. Livoo will Ihnen dabei helfen, ihr Leben in vollen Zügen zu genießen, egal zu welcher Jahreszeit. Winter Raclette, Sommer Grillen. Oder umgekehrt. Sie entscheiden. Nutzen Sie diese Freiheit für Feel Good-Momente im Alltag. Aus diesem Grund sind wir ständig innovativ und schaffen Produkte, die clever, peppig und vor allem erschwinglich sind.

Unser gesamtes Sortiment findest du auf unserer Webseite www.livoo.fr.

Livoo, Ihr täglicher Begleiter in den sozialen Netzwerken!



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

Sicherheitshinweise

Bitte nehmen Sie sich die Zeit, die Gebrauchsanweisung vor dem ersten Gebrauch gut zu lesen und bewahren Sie sie für einen späteren Gebrauch auf. Eine Fehlbedienung des Gerätes oder ein unsachgemäßer Gebrauch kann Schaden anfügen oder den Benutzer verletzen. Vergewissern Sie sich, dass Sie das Gerät für den vorhergesehenen Zweck benutzen; wir lehnen jede Verantwortung für Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch oder schlechte Handhabung ab.

1. Um das Risiko eines elektrischen Schlags zu verringern, darf das Gerät niemals mit nassen Händen bedient werden. Es dürfen nicht in Wasser getaucht werden.
2. Eine sorgfältige Beaufsichtigung ist erforderlich, wenn das Gerät in der Nähe von Kindern oder altersschwachen Personen benutzt wird.
3. Stellen Sie das Gerät nicht auf oder in die Nähe eines Gasherdes oder eines elektrisch beheizten Ofens.

4. Nur für den Hausgebrauch bestimmt.
5. Beim Umgang mit den scharfen Messern, beim Entleeren des Behälters und bei der Reinigung ist Vorsicht geboten.
6. Dieses Gerät enthält Batterien, die nicht austauschbar sind.
7. Dieses Gerät ist für das Zerkleinern von geringen Nahrungsmengen ausgelegt, unter keinen Umständen sollte der Behälter überfüllt werden.
8. Schalten Sie das Produkt niemals ein, wenn die Schüssel leer ist, und nehmen Sie den Deckel erst ab, wenn die Messer vollständig zum Stillstand gekommen sind.
9. Das Gerät darf nicht von Kindern benutzt werden.
10. WARNUNG: Verwenden Sie zum Laden nur das mitgelieferte USB-Kabel.
11. Wenn Sie Ihr Produkt mit einem Adapter verwenden möchten (nicht im Lieferumfang enthalten), verwenden Sie nur einen Adapter mit einer Spannung von 5 V.
12. Wenn das USB C-Kabel beschädigt ist, ersetzen Sie die Stummschaltung..
13. Dieses Gerät kann von Personen mit verminderten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten bzw. mit mangelnder

Erfahrung und Kenntnissen benutzt werden, falls diese beaufsichtigt werden oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben.

14. Kinder dürfen mit dem Gerät nicht spielen.
15. Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie Zubehöerteile wechseln oder sich Teilen nähern, die sich während dem Gebrauch bewegen.
16. Bei einer unsachgemäßen Verwendung besteht Verletzungsgefahr.
17. Bezüglich der Anweisung zur Reinigung von Oberflächen, die in Kontakt mit Lebensmitteln oder Öl kommen, beziehen Sie sich bitte auf den unten stehenden Absatz „Reinigung und Pflege“ in der Bedienungsanleitung.
18. Es ist absolut notwendig, dieses Gerät jederzeit sauber zu halten, da es in direkten Kontakt mit Lebensmitteln kommt.
19. In Bezug auf die Anweisungen zur Bedienung, der Betriebsdauer und den Drehzahlseinstellungen, beziehen Sie sich bitte auf die unten stehenden Abschnitte.
20. Dieses Gerät ist für den Haushaltsgebrauch und

ähnliche Anwendungsbereiche bestimmt, z. B.:

- in Personalküchen in Geschäften, Büros und anderen
Arbeitsumgebungen
- in Gast- und Farmhäusern
- in Hotels, Motels und anderen
wohnhähnlichen Bereichen für Kunden
- in Frühstückspensionen und ähnlichen
Bereichen.

(*) Kompetenter, entsprechend qualifizierter Elektriker: Kundendienstabteilung des Herstellers oder Importeur oder jegliche qualifizierte Person, die befugt über die erforderlichen Kenntnisse verfügt, um Reparaturarbeiten vorzunehmen und alle Gefahren zu vermeiden. Es sollte in jedem Falle ein Elektrogerätemechaniker zu Rat gezogen werden.

Technische Spezifikationen

Eingangsspannung: 5 V DC – 1 A

Li-Ion-Akku: 3,7 V DC – 1500 mAh

Leistungsaufnahme: 40 W

Kapazität: 300 ml

Aufladen:

Stellen Sie das Gerät auf eine ebene Fläche. Schließen Sie das Ende des 3,7-V-Gleichstromkabels unten am Gerät an und das andere Ende in den USB-Anschluss eines Computers oder USB-Netzteils (nicht im Lieferumfang enthalten), unter Beachtung der maximalen Ladespannung des Geräts (3,7 V). Während des Ladevorgangs leuchtet die rote Kontrollanzeige auf. Die Ladezeit beträgt ca. 4 Std. Nach vollständiger Aufladung leuchtet die Kontrollanzeige blau. Verwenden Sie das Gerät während des Ladevorgangs nicht.

Verwendung des Gerätes

Putzen und schälen Sie Ihr Obst oder Gemüse und schneiden Sie es dann in 1,5 cm große Stücke.

Achten Sie darauf, dass der Deckel sich in Position befindet. Drehen Sie den Mixer um, schrauben Sie den Klingenblock ab und füllen Sie wie gewünscht Obst- oder Gemüsestücke unter Hinzugabe von Milch oder Wasser ein. Schrauben Sie den Klingenblock wieder an und drehen Sie den Mixer um. Drücken Sie zweimal die Ein-/Aus-Taste unterhalb des Geräts, um Ihre Lebensmittel zu mixen. Drücken Sie die Taste erneut, um den Vorgang zu beenden. Neigen Sie den Mixer leicht und schütteln Sie ihn, damit sich die Stücke gut vermischen können.

Die maximale kontinuierliche Verwendung beträgt 40 Sekunden. Wenn der Klingenblock oder die Abdeckung locker sind, funktioniert das Gerät nicht und die Kontrollleuchte blinkt rot und blau.

- **Handhaben Sie die Klingen stets vorsichtig, da sie sehr scharf sind.**
- **Überfüllen Sie den Blender niemals, um ein Überlaufen zu vermeiden.**
- **Nehmen Sie während des Betriebs nicht den Deckel ab und schrauben Sie kein Gerätezubehör ab.**
- **Das Gerät ist für das Mixen von Flüssigkeiten oder weichem Obst/Gemüse bestimmt.**

Schrauben Sie nach abgeschlossener Zubereitung den Deckel ab, um den Saft direkt aus dem Behälter zu trinken oder füllen Sie ihn in ein Glas um.

Reinigung und Wartung

Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass das Gerät nicht mehr in Betrieb ist.

Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsutensilien oder Scheuermittel zur Gerätereinigung.



Korrekte Entsorgung des Geräts (Electrical and Electronic Equipment)

(Gültig in der Europäischen Union und dem Rest Europas, dass die Länder einem separaten Sammelsystem eingeführt haben). Die europäische Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE), in Verbindung bleiben Das alte elektrische Haushaltsgeräte dürfen nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Altgeräte müssen separat gesammelt werden, um die Wiederverwertung und das Recycling der beinhaltenen Materialien zu optimieren und die Auswirkungen auf die menschliche

Gesundheit und die Umwelt. Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf alle Produkte gekennzeichnet, die aus der getrennten Sammlung zu erinnern. Die Verbraucher sollten ihre Kontaktdaten lokalen Behörden oder Ihren Händler für Informationen über die korrekte Entsorgung ihrer Produkte.

- Nicht vertragliche Illustration
- Die Produktinformationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Grazie per avere scelto un prodotto Livoo!

Il tuo mixer, il tuo barbecue, i tuoi auricolari non sono solo oggetti, sono un'estensione di te che ti permette di stare accanto alla tua famiglia e ai tuoi amici, di riunirli, ridere e condividere molte cose. Livoo vuole aiutarti a vivere a fondo la tua vita qualunque siano i tuoi desideri durante tutto l'anno. D'inverno, la raclette e d'estate il barbecue. O viceversa. Tocca te decidere. Approfitta di questa tua libertà per ottenere momenti feel good quotidiani. Ecco perché innoviamo continuamente e creiamo prodotti ingegnosi e efficienti e soprattutto accessibili a tutti. Ritrova l'insieme della nostra collezione sul nostro sito www.livoo.fr.

Livoo, il tuo compagno quotidiano fino alle reti sociali!



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

Istruzioni di sicurezza

Si prega di leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare l'apparecchio e conservarle per un uso futuro. Un uso improprio dell'apparecchio può causare danni all'apparecchio stesso o lesioni all'utente. Assicurarsi di utilizzare l'apparecchio per lo scopo per cui è stato progettato. Decliniamo qualsiasi responsabilità per i danni causati da un uso scorretto o da una cattiva gestione.

1. Per ridurre il rischio di scosse elettriche, non azionare mai questo prodotto con le mani bagnate, non immergerlo in acqua.
2. Una stretta supervisione è necessaria quando l'apparecchio viene utilizzato vicino a bambini o persone inferme.
3. Non posizionare l'apparecchio sopra o vicino a un fornello caldo o su un forno riscaldato.
4. Solo per uso domestico.
5. Prestare attenzione quando si maneggiano le lame affilate, si svuota la vasca e si pulisce.
6. Questo apparecchio contiene batterie non sostituibili.
7. Non azionare mai il prodotto quando la ciotola è vuota e non rimuovere il coperchio della ciotola prima che le lame si fermino completamente.
8. Questo apparecchio è progettato per tritare piccole quantità di cibo, in nessun caso la ciotola deve essere riempita troppo.
9. L'apparecchio non deve essere usato dai bambini.

10. ATTENZIONE: Per la ricarica, utilizzare solo il cavo USB in dotazione.
11. Se si desidera utilizzare il prodotto con un adattatore (non in dotazione), utilizzare solo un adattatore con una tensione di 5 V.
12. Se il cavo USB C è danneggiato, sostituire immediatamente.
13. Gli apparecchi possono essere utilizzati da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza, se sono stati supervisionati o istruiti sull'uso dell'apparecchio in modo sicuro e se comprendono i pericoli connessi.
14. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.
15. Spegner e scollegarlo dall'alimentazione prima di sostituire gli accessori o di avvicinarsi alle parti che si muovono durante l'uso.
16. L'uso improprio dell'apparecchio può provocare lesioni.
17. Per quanto riguarda le istruzioni per la pulizia delle superfici a contatto con il cibo o l'olio, si prega di fare riferimento al paragrafo "pulizia" qui di seguito nel manuale.
18. È assolutamente necessario mantenere questo

apparecchio sempre pulito in quanto viene a contatto diretto con gli alimenti.

19. Per quanto riguarda le istruzioni per l'uso, i tempi di funzionamento e le impostazioni di velocità, fare riferimento ai paragrafi seguenti.

20. Questo apparecchio è destinato ad essere utilizzato in applicazioni domestiche e simili come:

- Zone di cucina dello staff in negozi, uffici e altri ambienti di lavoro
- Agriturismi
- Dai clienti di alberghi, motel e altri ambienti di tipo residenziale
- Ambiente tipo bed and breakfast

(*) Elettricista qualificato e competente: reparto postvendita del produttore o dell'importatore o altro personale qualificato, approvato e in grado di eseguire questo genere di riparazioni, per evitare qualsiasi tipo di pericolo. In qualsiasi caso, l'apparecchio deve essere restituito a questo tecnico elettricista.

Specifiche tecniche

Ingresso: DC 5 V – 1 A

Batteria agli ioni di litio DC 3.7V – 1500 mAh

Potenza: 40 W

Capacità: 300 ml

Ricarica:

Posizionare il dispositivo su una superficie piana. Collegare l'estremità del cavo da 3,7 V CC sotto l'unità e l'altra estremità alla porta USB di un computer o di un adattatore (non fornito) rispettando attentamente la tensione massima di carica dell'unità (3,7 V). Durante la carica si accende la spia rossa. Il tempo di ricarica è di circa 4 ore. Quando è completamente carica, la spia diventa blu. Non utilizzare l'unità mentre è in carica.

Uso del dispositivo

Pulire e sbucciare la frutta o la verdura, quindi tagliarla a pezzi di 1,5 cm.

Assicurarsi che il coperchio sia in posizione. Girare il frullatore, svitare il blocco lame, aggiungere i pezzi di frutta o verdura con latte o acqua a scelta. Riavvitare il blocco lame e capovolgere il frullatore.

Premere due volte il pulsante di accensione sotto l'unità per mescolare il cibo, premere di nuovo per fermarlo. Inclinare leggermente il frullatore e scuoterlo in modo che i pezzi si mescolino bene. Il tempo massimo di utilizzo continuo è di 40 secondi. Se il blocco della lama o il coperchio sono allentati, l'unità non funziona e la spia lampeggia in rosso e blu.

- **Maneggiare sempre con cura la lama, poiché è molto affilata.**
- **Non riempire mai troppo il frullatore per evitare che trabocchi.**
- **Non rimuovere il coperchio e non svitare l'unità mentre è in funzione.**
- **Il prodotto è destinato a mescolare liquidi o frutta/verdura tenera.**

Quando la preparazione è pronta, svitare il coperchio per bere direttamente il succo o versarlo in un bicchiere.

Pulizia e manutenzione

Assicurarsi che l'apparecchio abbia smesso di funzionare prima di pulirlo.

Non utilizzare oggetti abrasivi o liquidi per pulire il prodotto.

Pulire la base dell'apparecchio (lama e blocco motore) con un panno umido. Non immergerlo in acqua. Sciacquare il coperchio e la zona a contatto con gli alimenti con acqua pulita e asciugare bene.



Il corretto smaltimento dell'unità (Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche)

(Applicabile nell'Unione Europea e nel resto d'Europa che hanno adottato sistemi di raccolta differenziata paesi). La direttiva Europea 2012/19/EU sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE), prevede che gli elettrodomestici non debbano essere smaltiti nel normale flusso dei rifiuti domestici. Gli apparecchi dismessi devono essere raccolti separatamente per ottimizzare il tasso di recupero e riciclaggio dei materiali che li compongono ed impedire potenziali danni per la salute umana e l'ambiente. Il simbolo

del cestino barrato è riportato su tutti i prodotti per ricordare gli obblighi di raccolta separata. I consumatori devono contattare la propria autorità locale o il rivenditore per informazioni sulla corretta dismissione del loro prodotto.

- illustrazione non contrattuale
- informazioni sui prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso

Obrigado por ter escolhido Livoo!

PT

A tua varinha, o teu barbecue, os teus fones não são simples objetos, são uma extensão de ti que te permite que te aproximes dos teus, que os reúnas, que rias e que partilhes. A ambição de Livoo consiste em ajudar-te a viver a tua vida a fundo independentemente das tuas vontades ao longo de todo o ano. Inverno raclette, verão barbecue. Ou ao contrário. Tu decides. Aproveita esta liberdade para momentos diários de feel good. É por isso que inovamos constantemente e criamos produtos astuciosos, repletos de dinamismo e sobretudo acessíveis.

Conhece toda a nossa coleção no nosso site www.livoo.fr

Livoo, o seu companheiro diário mesmo nas redes



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

www.livoo.fr

Instruções de segurança

Leia as seguintes instruções cuidadosamente antes de utilizar o aparelho e as mantenha para utilização futura. Uma utilização inadequada do aparelho pode causar danos ao mesmo ou lesionar o utilizador. Tenha certeza de utilizar o aparelho para o propósito a que ele foi projetado. Não aceitamos nenhuma responsabilidade por danos causados pela utilização incorreta ou falha no manuseio.

1. Para reduzir o risco de choque elétrico, nunca opere este produto com as mãos molhadas, no submerja na água
2. Uma supervisão estrita é necessária quando o seu aparelho estiver sendo usado perto de crianças ou pessoas enfermas.
3. Não coloque um aparelho em ou perto de um gás quente ou em um forno aquecido.
4. Apenas para uso doméstico.
5. Deve ter-se cuidado ao manusear as lâminas cortantes afiadas, ao esvaziar a tigela e durante a limpeza.
6. Este aparelho contém pilhas que não podem ser substituídas.
7. Nunca opere o produto quando a tigela estiver vazia e não remova a tampa da tigela antes das lâminas pararem completamente.
8. Este aparelho é projetado para cortar pequenas quantidades de alimento. Sob nenhuma

circunstância a tigela deve ser sobrecarregada.

9. O aparelho não deve ser usado por crianças.
10. AVISO: Para carregar, use apenas o cabo USB fornecido.
11. Se você quiser usar seu produto com um adaptador (não incluído), use apenas um adaptador que forneça uma tensão de 5 V.
12. Se o cabo USB C estiver danificado, substitua o imediatamente..
13. Este aparelho pode ser usado por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência e conhecimento se foi dado a elas supervisão ou instrução quanto ao uso do aparelho de uma maneira segura e entendem os riscos envolvidos.
14. As crianças não devem brincar com o aparelho.
15. Desligue o aparelho e o desconecte da fonte de alimentação antes de trocar os acessórios ou se aproximar de peças que se movimentam no uso.
16. Há potencial de lesão para uso indevido.
17. Sobre as instruções de limpeza de superfícies em contato com alimentos ou óleo, consulte o parágrafo abaixo, "limpeza", no manual.
18. É absolutamente necessário manter este

aparelho limpo a qualquer momento, já que ele entra em contato direto com os alimentos.

19. Sobre as instruções para uso, os tempos de operação e definições de velocidade, agradecemos por consultar os parágrafos abaixo.

20. Este aparelho é destinado para uso doméstico e aplicações similares como:

- áreas de cozinha conjunta em lojas, escritórios e outros ambientes de trabalho
- fazendas
- por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes do tipo residencial
- ambiente do tipo quarto e café da manhã

(*) **Electricista qualificado e competente:** departamento de serviço pós-venda do produtor ou importador, ou qualquer outra pessoa que seja qualificada, aprovada e competente para fazer este tipo de arranjos, para evitar quaisquer perigos. Em qualquer um dos casos, deve devolver o aparelho ao electricista.

Especificações técnicas

Entrada: CC 5V – 1A

Bateria de íão de lítio CC 3,7 V – 1500 mAh

Potência : 40 W

Capacidade : 300 ml

Carregar:

Coloque o dispositivo em uma superfície plana. Conecte a extremidade do cabo CC 3,7 V sob a unidade e a outra extremidade na porta USB de um computador ou adaptador (não fornecido) respeitando cuidadosamente a tensão máxima de carregamento da unidade (3,7 V). Ao carregar, a luz indicadora vermelha acende. O tempo de carregamento é cerca de 4 horas. Quando estiver totalmente carregado, a luz indicadora ficará azul. Não utilize a unidade quando estiver carregando.

Utilização do dispositivo

Limpe e descasque suas frutas ou legumes e em seguida corte-os em pedaços de 1,5 cm.

Verifique se a tampa está na posição. Vire o liquidificador, desparafuse o bloco de lâminas, adicione seus pedaços de fruta ou legumes com leite ou água de acordo com sua escolha. Aparafuse de volta o

bloco de lâminas e gire o liquidificador. Prima o botão de alimentação sob a unidade duas vezes para misturar os alimentos, prima novamente para parar. Incline seu liquidificador levemente e agite-o de modo que as peças possam se misturar bem.

O tempo de uso máximo é 40 segundos. Se o bloco de lâminas ou tampa estiver solto, a unidade não funcionará e a luz indicadora piscará em vermelho e azul.

- **Sempre manuseie a lâmina cuidadosamente pois ela é muito afiada**
- **Nunca encha excessivamente o Liquidificador para evitar transbordamento**
- **Não remova a tampa ou desparafuse a unidade enquanto estiver em operação.**
- **O produto é destinado a misturar líquidos ou frutas/legumes macios**

Quando sua preparação estiver pronta, desparafuse a tampa para beber o suco diretamente ou derramá-lo em um copo.

Limpeza e manutenção

Verifique se o aparelho parou de funcionar antes de limpá-lo.

Não utilize objetos abrasivos ou líquidos para limpar este produto.

Limpe a base do aparelho (bloco de lâminas e motor) com um pano húmido. Não mergulhe-o na água. Enxague a tampa e a área de contato de alimentos com água limpa e seque bem.



A eliminação correta da unidade - (Equipamento Elétrico e Eletrônico)

(Aplicável na União Europeia e outros países europeus que adotaram sistemas de recolha de lixos separados). A Diretiva Europeia 2012/19 / EU relativa aos resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE), exige que os dispositivos domésticos utilizados não são jogados no fluxo normal de lixo doméstico. Os aparelhos antigos devem ser recolhidos separadamente, a fim de otimizar a recuperação e reciclagem de materiais conter e reduzir o impacto na saúde humana e no ambiente.

O símbolo do caixote do lixo é marcado em todos os produtos para lembrar as obrigações de recolha seletiva. Os consumidores devem contactar as autoridades locais ou revendedor para informações sobre o descarte correto do seu equipamento.

- Foto não contratual
- O fabricante reserva-se no direito de fazer alterações sem aviso prévio dos seus produtos

Dank je dat je voor een Livoo-product hebt gekozen!

NL

Je mixer, je barbecue, je oortjes zijn niet gewoon maar voorwerpen, ze zijn een verlengstuk van jou waarmee je je band met je dierbaren versterkt, ze samenbrengt, samen lacht en fijne momenten deelt. Livoo wil ervoor zorgen dat je intensief leeft, waar je ook zin in hebt, het hele jaar lang. Gourmetten in de winter, barbecueën in de zomer. Of omgekeerd, dat bepaal je zelf. Profiteer van deze vrijheid voor dagelijkse feel good-momenten. Daarom innoveren wij voortdurend en maken wij slimme producten, met veel punch, maar die vooral betaalbaar zijn.

Je vindt onze hele collectie op onze site www.livoo.fr

Livoo, je dagelijkse partner, ook op de netwerken.



@Livoo



@livoo_officiel



@Livoo

www.livoo.fr

Veiligheidsvoorschriften

Lees de volgende instructies zorgvuldig door vóór u het apparaat gebruikt en bewaar ze voor toekomstig gebruik.

Verkeerd gebruik van het apparaat kan schade aan het apparaat of letsel aan de gebruiker veroorzaken. Zorg ervoor dat u het apparaat gebruikt voor het doel waarvoor het is ontworpen. Wij aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid voor schade (schade) veroorzaakt door onjuist gebruik of verkeerd gebruik.

1. Om het risico op elektrische schokken te verminderen, mag u dit product nooit met natte handen bedienen, geen vloeistof in het product morsen of het in water onderdompelen.
2. Streng toezicht is noodzakelijk wanneer uw apparaat wordt gebruikt in de buurt van kinderen of zwakbegaafde personen.
3. Plaats het apparaat niet op of nabij hittebronnen of op een verwarmde oven.
4. Uitsluitend voor huishoudelijk gebruik.
5. Voorzichtigheid is geboden bij het hanteren van de scherpe snijbladen, het legen van de kuip en bij het schoonmaken.
6. Dit apparaat bevat batterijen die niet vervangbaar zijn.
7. Nooit het product gebruiken wanneer de kom leeg is en verwijder het deksel van de kom niet voordat de messen volledig tot stilstand zijn gekomen.
8. Dit apparaat is ontworpen om kleine

hoeveelheden voedsel te hakken. De kom mag onder geen bedign te vol worden gevuld.

9. Het apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen.
10. WAARSCHUWING: Gebruik alleen de meegeleverde USB-kabel om op te laden.
11. Als u uw product wilt gebruiken met een adapter (niet meegeleverd), gebruik dan alleen een adapter die een spanning van 5 V levert.
12. Als de USB C-kabel beschadigd is, vervang dan de imediatie..
13. Apparaten kunnen worden gebruikt door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan ervaring en kennis als ze onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en als ze de betrokken gevaren begrijpen.
14. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
15. Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het stopcontact vóór u accessoires verwisselt of onderdelen benadert die tijdens het gebruik in beweging zijn.
16. Er is mogelijk letsel door verkeerd gebruik.
17. Met betrekking tot de instructies voor het reinigen

van oppervlakken die in contact komen met voedsel of olie, verwijzen wij u naar de onderstaande paragraaf "reinigen" in de gebruiksaanwijzing.

18. Het is absoluut noodzakelijk om dit apparaat te allen tijde schoon te houden, omdat het in direct contact komt met voedsel.
19. Met betrekking tot de instructies voor gebruik, bedieningstijden en snelheidsinstellingen, raadpleeg onderstaande paragrafen.
20. Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik en soortgelijke toepassingen zoals:
 - Persooneelkeukens in winkels, kantoren of andere werkomgevingen
 - boerderijen
 - door klanten in hotels, motels en andere type woonomgevingen
 - bed en breakfast type omgevingen

^(*)**Gekwalificeerd elektricien:** after-sales dienst van de fabrikant of de invoerder, die erkend en bevoegd is om dergelijke herstellingen te doen zodat elk gevaar vermeden wordt. Gelieve het toestel bij problemen naar deze dienst terug te brengen.

Technische specificaties

Ingangsspanning: DC 5 V – 1 A

Lithium-ion batterij DC 3.7V – 1500 mAh

Vermogen: 40 W

Capaciteit: 300 ml

Opladen:

Plaats het apparaat op een vlakke ondergrond. Sluit het uiteinde van de 3,7 V DC-kabel onder het apparaat en het andere uiteinde aan op de USB-poort van een computer of adapter (niet meegeleverd) met inachtneming van de maximale laadspanning van het apparaat (3,7 V). Tijdens het opladen gaat het rode indicatielampje branden. De oplaadtijd is ongeveer 4 uur. Wanneer het indicatielampje volledig is opgeladen, wordt het blauw van het lampje. Gebruik het toestel niet terwijl het wordt opgeladen.

Gebruik van het apparaat

Gebruik

Reinig en schil je fruit of groenten en snijd ze vervolgens in stukjes van 1,5 cm.

Zorg ervoor dat het deksel op zijn plaats zit. Draai de blender om, schroef het mesblok los, voeg je stukjes fruit of groenten toe met melk of water naar keuze. Schroef het mesblok terug en draai de blender om.

Druk twee keer op de aan / uit-knop onder het apparaat om uw voedsel te mengen, druk nogmaals om het te stoppen. Kantel je blender iets en schud hem zodat de stukjes goed kunnen mengen.

De maximale continue gebruikstijd is 40 seconden. Als het bladblok of de afdekking los zit, werkt het apparaat niet en knippert het indicatielampje rood en blauw.

- **Ga altijd voorzichtig met het mes om, want deze is erg scherp**
- **Blender nooit overvullen om overstromen te voorkomen**
- **Verwijder het deksel niet en schroef het apparaat niet los terwijl het in bedrijf is.**
- **Het product is bedoeld voor het mengen van vloeistoffen of malse vruchten/groenten**

Wanneer uw bereiding klaar is, schroef het deksel los om het sap direct te drinken of giet het in een glas.

Schoonmaak en onderhoud

Controleer of het apparaat niet meer werkt alvorens te reinigen.

Gebruik geen schurende voorwerpen of vloeistoffen om dit product schoon te maken.

Veeg de basis van het apparaat (mes en motorblok) schoon met een vochtige doek. Dompel het niet onder in water. Spoel het deksel en het voedselcontactgebied af met schoon water en droog goed af.



Juiste verwijdering van het apparaat. (Elektrische en elektronische apparatuur)

(Van toepassing in de Europese Unie en de rest van Europa die over gescheiden afvalsystemen beschikken). De Europese richtlijn 2012/19/EU stijltang betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA), vereist dat oude huishoudelijke elektrische apparaten niet met het normale huisvuil mogen worden weggegooid. Oude apparaten moeten apart worden ingezameld om de terugwinning en recycling van de gebruikte materialen te optimaliseren en de impact op de menselijke

gezondheid en het milieu te verminderen. Het symbool van de doorgestreepte vuilnisbak is duidelijk op alle producten aangebracht om u te herinneren aan de verplichtingen van gescheiden inzameling. Consumenten moeten contact opnemen met de lokale overheid of verdeler voor informatie over de juiste verwijdering van hun product.

- Geen contractuele foto
- Zorgen over de kwaliteit van zijn producten de bouwer (fabrikant) behoudt het recht om wijzigingen aan te brengen zonder voorafgaande kennisgeving



LIVOO

BP 61071

67452 Mundolsheim – FRANCE